

与 2015 郑州投资理财文化节平面展 财富同行

2015年8月26日 星期三 编辑:雷群芳 美编:王姿 校对:王阳



随着家族信托越发火爆,对家族信托垂涎欲滴的不仅仅是信托公司,如今银行也开始对家族信托产生了浓厚的兴趣。为进一步满足交通银行私人银行客户在家庭财富管理传承需求,交通银行推出私人银行家族信托业务,为您的资产保值增值保驾护航。倪子 王伶俐 全权

交通银行家族信托亮相 家族财富管理的理想工具

终身个人财富管理

“相信看过《非诚勿扰2》电影的人们,印象最深的就是那位举办人生告别会的主人公李香山先生。他对女儿川川的爱,对前妻的宽容,使我在品味人生的同时更感悟生命的尊严。出于职业的敏感,我特别注

意到一个细节:主人公李香山先生在了解到自己去日无多时,决定为女儿川川设立一个信托基金,这样即使自己不在了,孩子在成长的路上也不会有财务的烦恼。在为李先生深沉的父爱感动之余,也为李先生的睿智和善于利用金融工具进行情感传递

表示敬佩。”交通银行河南省分行相关工作人员说,也许很多人对家族私人信托这样的金融工具还不了解,镜头的转瞬即逝也没有引起更多人对这句话的关注,但它独特的功能更让许多的人开始关注。

作为国内三家持牌私人银行之一,交通银行于2014年正式推出家族信托服务,它通过境内和境外两种模式,依托集团平台优势,全力提升家族信托服务,确立以财富隔离、代际传承、保值增值为核心的家族信托服务内涵。

帮助客户实现财富传承

私人家族信托最大的特点就是长期规划,它可以帮助客户进行终身的个人财富管理,以及跨代的财富传承和分配,其独特的私密性、隐蔽性、稳定性更是国内很多富裕人士和家族企业的追求。尤其是国内改革开放后第一代白手起家的富豪开始步入中老年时期,对财富的传承、转移都有了要求,对私人家族信托产生的兴趣和需求催生出一个庞大的财富管理市场,一些先觉者开始产生利用家族信托筹划税务方面的需求。另外随着国内一些最高端,特别是在境内外均有资产的人士,出于法律、政治等各种原因倾向于把资产转移到海外,而非留在中国境内,社会整体对家族私人信托的认知开始加强。

真正的私人银行服务

交通银行利用自己的海内外平台,综合化、国际化的优势打造一流的财富管理银行形象,适时推出了有别于其他同业的私人银行家族私人信托服务。通过个性化的信托架构,根据客户的需要在各种类型的保障型和传承型信托中灵活转换,同时具有多种信托资产管理功能。现金、存款、证券、物业、投资、私人公司股权,均可纳入信托统一的管理框架之下。

其灵活的资金注入模式可以使客户选择分段向信托注入资金而不是一次性注入。另外,一站式的服务体系可以为客户提供全方位的信托、投资管理以及资产托管服务。

对于希望家族财富能得到有序的继承、保障家人的利益、回避遗产分配时纷争过大以至于最终不能按照个人意愿分配的风险、做出节税安排,以减轻各类税项,如遗产税、入息税、资本增值税;特别是针对以下情况:拥有海外资产、计划移民到高税制国家(如美、加等)、家人持有外国护照或长期于国外居住的客户,为婚姻变动提前做好安排以降低自身或子女婚姻受挫带来的财产受损风险的客户,以及防止去世后资产被冻结的风险、对家族财富做出世代相传的安排。

比如将财产的资本性收入分配予配偶,本金留给子女、孙或未出世的曾孙、出于保密和税务原因,希望降低以个人名义持有的资产和加强风险管理,建立“资产防火墙”,以避开生意失败或公司倒闭,个人资产受牵连而最终一无所有的风险的客户,最能解决问题。因此,家族私人信托常常被称为真正的私人银行服务,是家族财富管理的理想工具。

交通银行太平洋出国金融借记卡

为您出国旅行、留学深造、商务往来提供综合金融服务解决方案:

- 跨境汇款、货币兑换、旅行支票、投资理财;
- 留学贷款、存贷款证明、外币携带证、代理开户见证;
- 留学咨询、行前服务、尊享专属出国服务方案,感受增值体验

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS

您的财富管理银行

客服热线: 95559 www.bankcomm.com

